



Учредитель - Департамент  
информационной политики  
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 88 (10121) • Пятница, 1 ноября 2013 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная +12

## Дорогие земляки!

Сердечно поздравляю вас с Днем народного единства! Этот государственный праздник стал символом национального единения и возрождения России.

В трудный час испытаний мужество и мудрость нашего народа всегда помогали ему сплотиться, выстоять и одержать победу.

Объединение усилий, консолидация, взаимоуважение и сегодня дают нам силы и возможность сообща решать насущные проблемы, добиваться успехов в разных сферах.

От души желаю вам веры в себя и в Россию. Мира, добра и процветания вам и вашим близким!

Губернатор Тюменской области В.В. ЯКУШЕВ

## Дорогие жители Омутинского района!

Поздравляю вас с государственным праздником - Днем народного единства!

Единение многонационального народа России во все времена было решающей силой, которая помогала ему выстоять и победить, решить масштабные, поистине судьбоносные задачи. Мы должны помнить, что только вместе мы сможем создавать будущее России, только в единстве - мощь, уверенность и непобедимость нашей Родины. И независимо от того, какой национальности человек, какую религию исповедует, какой имеет социальный статус - все мы граждане великой страны, единый народ. Желаю всем вам успехов в работе, благополучия и доброты друг к другу! Пусть ваши родные и близкие всегда будут здоровыми, а в семьях царят мир и согласие!

Глава администрации Омутинского муниципального района В.Д. ВОЛПЕРТ

## Уважаемые земляки!

Примите искреннее поздравление с праздником!

День народного единства отражает главные ценности нашего народа - патриотизм, сплоченность, стремление к добру и справедливости, что является еще и условием успешного развития и безопасности России.

Это напоминание о том, что мы, независимо от национальности и вероисповедания, имеем общую историческую судьбу и общее будущее. И задача у нас одна - сохранение и укрепление могущества нашей Родины.

Пусть этот день станет для всех нас праздником великодушия, заботы, объединения всех здоровых сил, которые воплотят в жизнь поставленные задачи об укреплении и процветании родного района, города, области и всей страны.

Желаю всем здоровья, счастья, благополучия и успехов!  
Депутат Тюменской областной Думы В.А. РЕЙН

# 4 ноября - День народного единства

◆ СЛУЖУ РОССИИ

## Командировка на Дальний Восток

Омутинец Леонид Солодков недавно вернулся с армейской службы. Хотя служить ему довелось сравнительно недалеко от дома - в Челябинской области, п.Новогорный, - впечатлений у парня осталось с лихвой.

Леонида призвали в ряды Вооруженных Сил 26 ноября 2012г. Он и еще трое омутинских ребят были направлены в войска МЧС, в одну воинскую часть. Полгода новобранцы учились, осваивали вооружение, технику. Занятия, учебные тревоги, выезды на полигон, казалось, весь год пройдет размеренно, в соответствии с четким армейским распорядком. Никто не мог предположить, что отрабатывать практические навыки воинам-спасателям придется в реальных условиях. Беда пришла откуда не ждали - из космоса. В феврале под Челябинском упал метеорит. После световой вспышки прошли две звуковые волны, от которых пострадали сотни зданий. Выбитые стекла, вывороченные ограждения, сорванные двери, пострадавшие от осколков взрослые и дети - таким увидели город военнослужащие, прибывшие для ликвидации последствий чрезвычайной ситуации. Неделю, с утра до позднего вечера Леонид и его товарищи расчищали завалы, стеклили окна в детских садах и школах.

После «боевого» крещения солдатские будни снова вошли в привычное русло. Ребята выезжали на учения, по три дня жили в полевых условиях, принимали участие в соревнованиях. В августе стали приходить тревожные новости о наводнении на Дальнем Востоке. К концу месяца в воинской части было сформировано несколько команд, которые самолетом отправили в г.Благовещенск. По словам Леонида, две недели прошли в томительном ожидании вылета его команды. Наконец поступил приказ. 90 военнослужащих срочно погрузились на борт. Через пару часов полета они прибыли в г.Комсомольск-на-Амуре, где к тому времени сложилась критическая ситуация. Вода в Амуре поднялась до отметки около девяти метров. Не успев даже позавтракать, военнослужащие МЧС сразу поехали на Мылкинскую дамбу. Отправляясь на Дальний Восток они знали, что в зоне наводнения сложилась тяжелая обстановка. Увиденное пре-

взошло все ожидания. День за днем ребята укрепляли дамбу мешками с песком, мотопомпами откачивали воду из домов. 15 августа положение стало ухудшаться. Поднялся сильный ветер. Мощные речные волны в любую минуту могли снести дамбу и двинуться на город. Трагедии не случилась благодаря спасателям и жителям, которые своими телами преградили путь стихии. Около суток, смеясь друг друга, они держали брезентовую дамбу. Плечом к плечу в прорезиненных комбинезонах стояли рядовые и полковники, солдаты срочники и контрактники, военные и гражданские лица. Как рассказывает Леонид, люди старались бодриться, рассказывали анекдоты. Волонтеры приносили дежурившим горячую еду, сигареты, кормили и поили с рук. Чувствовалось полное единение, все прилагали максимум усилий, чтобы противостоять натиску воды. Испытав столь сильные эмоции, заглянув в лицо опасности, Леонид узнал, что такое товарищеская взаимовыручка, по другому взглянул на многие вещи, стал больше ценить жизнь. За участие в ликвидации последствий наводнения военнослужащий был отмечен нагрудным знаком МЧС России «Отличник спасательных воинских формирований».

Несмотря на то, что Леонид дважды чуть не смыло волной, а в конце командировки он слег с температурой 40 градусов, солдат вспоминает об этой непростой странице службы с позитивом. Для него участие в событиях на Дальнем Востоке стало полезным опытом. Он понял, как важно в любой ситуации оставаться человеком. В памяти осталось разное. Например, как жильцы сверху давали пристанище соседям с затопленных первых этажей, люди делились пищей и одеждой. Но были и такие, кто решил подзаработать на трагедии. Поразил мужчину на лодке с нарисованными шашечками такси, который за деньги довозил пострадавших до магазина.



Палаточный лагерь МЧС (Дальний Восток) - награду Л.Солодкову вручает начальник воинской части



Спасатели отстаивают город



На дамбе

Когда вода пошла на убыль, команду Леонида вернули в воинскую часть. Вскоре его отправили в реабилитационный отпуск с последующей демобилизацией. Леонид предвкушает, как удивятся друзья, которых провожал на службу, когда он встретит их дома. В бли-

жайшем будущем Леонид планирует восстановиться на заочное отделение нефтегазового университета и пойти на службу в систему МЧС. Поскольку опыт у парня имеется, наверняка он сумеет зарекомендовать себя с лучшей стороны.

А. ПАЙВИНА

◆ У КОМСОМОЛА ЮБИЛЕЙ: 95 ЛЕТ

## Вспоминая юности моменты



Б.С.Сиванов

В 1953 году стал студентом пединститута. Здесь стал чемпионом по легкой атлетике. Трижды с товарищами выезжал в Маслянский, Казанский, Сорокинский районы на уборку. Один сопровождал груженные зерном македоны на хлебоприемное предприятие. Руководство доверяло, видело мою деревенскую закалку, стремление все делать как следует. В 1950 году с комбайнером Шапкиным (имя не помню) побили рекорд: за световой день в несколько раз перевыполнили норму на уборке хлеба. В этот же год в Казанском районе, где трудились студенты, директор МТС Ратушняк и бригадир - полевод Пичурин стали Героями Социалистического Труда. Одиннадцати студентам, в том числе и мне, вручили государственную награду - медаль «За освоение целинных земель».

Борис Семенович Сиванов, ветеран педагогического труда. Почти пятьдесят лет учил детей. Создал в 3-Вагайской школе две комнаты Трудовой и Боевой Славы на местном материале. Учащиеся имели более ста адресов для переписки с ветеранами войны, родственниками героически погибших, военачальниками.

Работая на ниве просвещения в Абатском, Юргинском, Омутинском районах, Борис Семенович был комсоргом учителей, избирался членом пленума райкома комсомола, был в резервном списке на должность первого секретаря райкома ВЛКСМ. Он до сих пор бережно хранит комсомольский билет. Второго ноября ветерану педагогического труда исполнится 80 лет, но у него по-прежнему не пропал комсомольский задор. Борис Семенович является активным участником художественной самодеятельности, выступает как на сельской, так и на районной сцене, не оставляет равнодушным к проблемам современной молодежи, старается привлечь внимание молодых к интересной и полезной жизни.

С. ЗАЗИМКО  
Фото М. НИКОНОВОЙ

**Бориса Семеновича Сиванова с юбилеем поздравляет ансамбль «Узоры Сибири». Вам сегодня восемьдесят лет - юбилей, достойный уваженья. Вы звали множество побед - Вы по жизни лидер, без сомненья. Мы здоровья будем Вам желать, ведь, пожалуй, это основное, мы всегда Вас будем уважать, ведь для многих стали Вы героем.**

(10-251)

29 октября 1918 год. Для тысяч и тысяч россиян разных возрастов эта дата о многом говорит. День образования ВЛКСМ, день рождения комсомола. Память бережно хранит воспоминания о юности и счастливой поре, когда все впереди, когда собравшись вместе, могли горы свернуть.

Все было внове, волнующе и прекрасно. 14 лет. Волнение после того, как написал заявление о вступлении в ряды ВЛКСМ. Когда приняли. Вручение комсомольского билета - целое событие в жизни. Комсомольские собрания, субботники, «Прожектор», масса других полезных дел. И все с песней, шутками, задором молодости.

В селе Омутинском состоялись торжества по случаю 95-летия образования ВЛКСМ. Собрались комсомольцы разных лет возле дома культуры. Встречи, оживленные разговоры, праздничная атмосфера. Чувствуется, как приятны всем эти встречи, воспоминания.

Путь омутинских комсомольцев, - прошедшего времени у этого звания нет, - лежит к скверу у администрации района, где установлен памятник В.И.Ленину. Присутствующих поздравили первый секретарь областного комитета КПРФ по Тюменской области, депутат Тюменской областной Думы Т.Н.Казанцева, первый секретарь Омутинского райкома КПРФ Г.Ф.Никитин. К подножию памятника возложен венок.

Далее участники торжества направились к месту, священному для сердца каждого, чтить память предков: памятнику воинам-землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны 1941-45 годов.

Когда грянула война, молодежь грудью встала на защиту Родины. Комсомольцы сороковых шли на фронт, многие имена стали легендарными.

На плитах высечены фамилии погибших. Они так и остались молодыми, словно время замерло на точке, когда война оборвала их жизни. На митинге выступили председатель район-

## Это молодость наша родная



Стране нужны мы были в самом главном - Мы помогли молодежи жить!

ного совета ветеранов Н.В.Абросимова, организатор торжеств, первый секретарь райкома ВЛКСМ 90-х годов С.Н.Решетников.

В их словах - благодарность за беззаветную любовь к Родине, за величие беспримерного подвига, отвагу, что помогли комсомольцы сороковых годов защитить страну от фашистской чумы.

Далее в РДК состоялся вечер встречи комсомольцев разных поколений. Воспоминания и добрые шутки.

Ответ на вопрос, «почему так крепки в нас воспоминания о комсомольских годах?» кроется в самой атмосфере комсомольской жизни. Тепло на сердце оттого, что были молоды, жизнерадостны, полны идей и энергии. Добрых дел на счету комсомольцев было много. Комсомол строил новую жизнь: субботники, молодежные стройки, освоение северных просторов области. Он объединял всех, кому было интересно создавать, жить активно.

В первые годы работы в редакции районной газеты мне, начинающему журналисту, доверили готовить



Н.В.Абросимова

комсомольскую страницу «Алый парус», которая была наполнена созданием. Рассказывала о тех, кто добросовестно работал на полях и фермах, акциях, о добрых поступках и начинаниях комсомольцев, работе «первичек». Школа жизни - иначе не назовешь. И теплые, благодарные воспоминания.

С юбилеем, Всесоюзный Ленинский Коммунистический Союз Молодежи!

С праздником, комсомольцы!

В. ВАСИЛЬЕВА  
Фото А. САУТИЕВА



Работники райкома ВЛКСМ 90-х годов: С.Н.Решетников, А.С.Осинцева, Л.В.Смышляева, А.Ф.Чернецкий, Н.М.Бабенкова, А.В.Окороков

## Встретились комсомольские работники

29 октября в РДК собрались те, кому дороги память и традиции прошлого и настоящего нашей истории, кто через всю жизнь сохраняет молодость души и комсомольский огонек, кто организовывал молодежь на добрые дела. В уютном зале за накрытыми столами сидели представители разных поколений. Их приветствовала ведущая праздничного вечера Наталья Чушева. Концерт начался с выступления вокальной группы «Россияночка» и церемонии награждения. Член бюро Тюменского обкома КПРФ О.С.Муравьев, секретарь Омутинской организации КПРФ Г.Ф.Никитин торжественно, с цветами, вручали памятные медали «95 лет Ленинскому комсомолу» и удостоверения за подписью председателя ЦК КПСС Г.А.Зюганова. Управляющая делами администрации МР В.В.Кузнецова вручила Почетные грамоты и благодарственные письма администрации МР. За патриотическое воспитание молодежи и активную жизненную позицию ими были награждены С.Н.Решетников, Н.С.Толмачева, Т.З.Егорочкина, А.В.Окороков, Л.Н.Зимина, Л.В.Смышляева.

Комсомол стал школой трудового и военно-патриотического воспитания молодежи. На примере своей жизни об этом говорили В.Д.Шалабодов, Н.В.Абросимова, С.Д.Юдин и другие. За осуществление высоких идей, освоение целинных земель, индустриализацию, коллективизацию и героизм, проявленный на фронтах Гражданской и Отечественной войн, комсомол получил шесть орденов страны. О вехах истории комсомола напомнили слайды и старые фотографии. Весь вечер звучали песни «Команда молодости нашей», «Как молодцы мы были», «Любовь, комсомол и весна», «Главное, ребята, сердцем не стареть». Расставаясь, ждали друг друга сохранить в душе молодость и комсомольский задор, чтобы встретиться в 100-летие ВЛКСМ.

С. ЗАЗИМКО



У памятника воинам-землякам

**ДУМА  
ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
РЕШЕНИЕ**

22 октября 2013 года

№65

с.Омутинское

**О внесении изменений в решение Думы  
от 28.11.2012 №79**

Внести в решение Думы Омутинского муниципального района от 28 ноября 2012 года №79 «О бюджете Омутинского муниципального района на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов» следующие изменения:

**Статья 1**

1. Пункт 1 статьи 1 решения изложить в следующей редакции:

«1. Утвердить основные характеристики бюджета Омутинского муниципального района (далее - муниципального района) на 2013 год:

1) общий объем доходов бюджета муниципального района в сумме 941 462,9 тыс. рублей;

2) общий объем расходов бюджета муниципального района в сумме 1 026 045,8 тыс. рублей;

3) верхний предел бюджета муниципального района в сумме 0 тыс. рублей, в том числе верхний предел по муниципальным гарантиям 0 тыс. рублей;

4) прогнозируемый дефицит бюджета муниципального района в сумме 84 582,9 тыс. рублей».

2. Пункты 5, 6 статьи 5 решения изложить в следующей редакции:

«5. Учесть, что в составе расходов бюджета муниципального района предусмотрены средства, направляемые на исполнение расходных обязательств муниципального района, исполняемых за счёт субвенций из регионального фонда компенсаций на исполнение отдельных государственных полномочий, передаваемых органам местного самоуправления, на 2013 год в сумме 215 133,1 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 202 992,0 тыс. рублей, на 2015 год в сумме 207 454,0 тыс. рублей.

6. Установить, что в расходах бюджета муниципального района предусмотрены средства, направляемые на исполнение расходных обязательств муниципального района, возникающих в связи с осуществлением муниципальным районом полномочий по вопросам местного значения на 2013 год в сумме 810 912,7 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 288 526,0 тыс. рублей, на 2015 год в сумме 296 546,0 тыс. рублей.».

3. Приложение 1 изложить в редакции согласно приложению 1 настоящего решения.

4. Приложение 4 изложить в редакции согласно приложению 2 настоящего решения.

5. Приложение 6 изложить в редакции согласно приложению 3 настоящего решения.

6. Приложение 11 изложить в редакции согласно приложению 4 настоящего решения.

7. Приложение 13 изложить в редакции согласно приложению 5 настоящего решения.

8. Приложение 15 изложить в редакции согласно приложению 6 настоящего решения.

**Статья 2**

1. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

2. Приложения к решению обнародовать в местах размещения информационных стендов для обнародования нормативно-правовых актов администрации Омутинского муниципального района (здание Чуркинского дома культуры, находящееся по адресу: ул.Тимирязева, 1а, с.Омутинское; здание районной библиотеки, находящееся по адресу: ул.Калинина, 3, с.Омутинское).

3. Действие настоящего решения распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2013 года.

**Председатель Думы  
Омутинского муниципального района А.И. РЕЙЗИНГ**

**ДУМА  
ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
РЕШЕНИЕ**

22 октября 2013 года

№68

с.Омутинское

**О назначении публичных слушаний  
в Омутинском муниципальном районе**

Руководствуясь статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст.39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, ст.13 Устава Омутинского муниципального района, Положением «О проведении публичных слушаний в Омутинском муниципальном районе», утвержденным решением Думы от 19.12.2012 №85, Дума РЕШИЛА:

1. Назначить на 18 ноября 2013 года публичные слушания в Омутинском муниципальном районе по вопросу обсуждения проекта решения Думы Омутинского муниципального района «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка».

2. Определить следующее место и время проведения публичных слушаний: с.Журавлевское, ул.Школьная, д.3, здание Журавлевского сельского клуба. Публичные слушания проводятся с 16.00 час., время окончания 17.30 час.

3. Определить местом размещения материалов информационного характера - здание администрации Журавлевского сельского поселения по адресу: с.Журавлевское, ул.Школьная, д.3.

4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на начальника отдела архитектуры и градостроительства администрации Омутинского муниципального района.

5. Настоящее решение вступает в силу с момента опубликования его в газете «Сельский вестник».

**Председатель Думы  
Омутинского муниципального района А.И. РЕЙЗИНГ**

**ПРОЕКТ**

**Дума Омутинского муниципального района  
РЕШЕНИЕ**

**О предоставлении разрешения на условно  
разрешенный вид использования земельного участка**

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», п.2 ст.39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Уставом Омутинского муниципального района Дума РЕШИЛА:

1. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка по местоположению: Тюменская область, Омутинский район, с.Журавлевское, ул.Центральная, 15.

2. Настоящее решение вступает в силу с момента опубликования его в газете «Сельский вестник».

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на начальника отдела архитектуры и градостроительства администрации Омутинского муниципального района.

**Председатель Думы  
Омутинского муниципального района А.И. РЕЙЗИНГ**

**ДУМА  
ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
РЕШЕНИЕ**

22 октября 2013 года

№69

с.Омутинское

**Об утверждении Положения о порядке дачи  
согласия на распоряжение имуществом,  
принадлежащим на праве оперативного  
управления муниципальным учреждениям  
Омутинского муниципального района**

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Омутинского муниципального района, в соответствии с Федеральным законом от 08.05.2010 № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений», Дума РЕШИЛА:

1. Утвердить Положение о порядке дачи согласия на распоряжение имуществом, принадлежащим на праве оперативного управления муниципальным учреждениям Омутинского муниципального района, согласно приложению.

2. Настоящее решение вступает в силу с момента опубликования в газете «Сельский вестник».

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на начальника имущественных и земельных отношений администрации Омутинского муниципального района.

**Председатель Думы  
Омутинского муниципального района А.И. РЕЙЗИНГ**

Приложение  
к решению Думы от 22.10.2013 №69

**ПОЛОЖЕНИЕ**

**о порядке дачи согласия на распоряжение имуществом,  
принадлежащим на праве оперативного управления  
муниципальным учреждениям  
Омутинского муниципального района**

1. Для получения согласия на распоряжение имуществом, которым муниципальное учреждение Омутинского муниципального района (далее - учреждение) может распоряжаться только с согласия собственника (далее - имущество), учреждение обращается в администрацию Омутинского муниципального района (далее - администрация района) с соответствующим письменным заявлением.

2. Заявление должно содержать следующую информацию:

- 1) информация, позволяющая идентифицировать имущество:
  - для зданий, строений, сооружений, помещений - наименование, местонахождение (адрес), № помещений по экспликации;
  - для транспортных средств - марка, модель, номер кузова, номер двигателя, номер шасси, идентификационный номер (VIN), государственный номер, номер паспорта транспортного средства;
  - для иного движимого имущества - наименование, а также иная информация, позволяющая идентифицировать имущество;
- 2) характер соответствующей сделки (аренда, безвозмездное пользование и т.д.);
- 3) цель распоряжения имуществом;
- 4) срок передачи и характер предполагаемого использования имущества;
- 5) экономическое обоснование необходимости распоряжения имуществом.

3. К заявлению прилагаются:

- копии правоустанавливающих документов на имущество;
- рекомендации наблюдательного совета (для автономных учреждений);
- экспертная оценка муниципального автономного учреждения «Центр социального обслуживания населения Омутинского района» последствий распоряжения имуществом для обеспечения образования, воспитания, развития, отдыха и оздоровления детей, оказания им медицинской, лечебно-профилактической помощи, социальной защиты и социального обслуживания детей (для учреждений, являющихся объектами социальной инфраструктуры для детей).

4. Срок рассмотрения заявления администрацией района не может превышать десяти календарных дней со дня поступления такого заявления.

5. Администрация района принимает решение об отказе в даче согласия на распоряжение имуществом в следующих случаях:

- а) несоответствие представленного заявления требованиям, установленным настоящим Положением;
- б) предполагаемое использование имущества не соответствует целевому назначению данного имущества и (или) целям деятельности учреждения;
- в) наличие потребности в данном имуществе у администрации района, муниципальных унитарных предприятий и муниципальных учреждений;
- г) в результате проведенной муниципальным автономным учреждением «Центр социального обслуживания населения Омутинского района» экспертной оценки установлено, что распоряжение имуществом приведет к ухудшению условий для обеспечения образования, воспитания, развития, отдыха и оздоровления детей, оказания им медицинской, лечебно-профилактической помощи, социальной защиты и социального обслуживания детей (для учреждений, являющихся объектами социальной инфраструктуры для детей).

6. Решение о даче учреждения согласия (об отказе в даче согласия) на распоряжение имуществом оформляется постановлением администрации района и направляется учреждению в пятидневный срок со дня принятия такого решения.

7. Копия соответствующего договора (аренды, безвозмездного пользования и т.д.) направляется учреждением в администрацию района в течение 10 календарных дней со дня его заключения.

8. Порядок передачи имущества, закрепленного на праве оперативного управления за муниципальными учреждениями, определен Федеральным законом от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции».

9. Руководители учреждений несут ответственность за нарушение установленного настоящим Положением порядка распоряжения имуществом.

## Институту судебных приставов в России - 149 лет

В российской истории государственности лицу, занимающему исполнением судебных решений, а также выполняющему различные поручения князя, монастыря, общины и т.д., всегда отводилось место и уделялось соответствующее внимание. Слово «пристав» еще до XIV-XV вв. означало не столько название определенной должности, сколько выражало исполнение судебной обязанности, и преимущественно отдачу на поруки служилыми лицами. В периоды становления и развития российской государственности название «пристав» употреблялось в разных значениях. Для Древней Руси во многих княжествах «приставы» выполняли несвойственные для сегодняшнего дня функции. Например, в Московском княжестве приставы занимались сопровождением иностранных послов.

20 ноября 1864г. считается днем организации судебных приставов. Именно в этот день Александр II утвердил законы по судостроительству «Судебник», «Судебный устав», «Судебные приставы и правила исполнительного производства по судебному уставу». Служба судебных приставов создавалась для исполнения судебных решений снизу доверху.

Фактически институт судебных приставов как система обеспечения судебных и иных актов просуществовал до революционных событий 1917г.

Закон о судостроительстве РСФСР от 8 июля 1981г. закреплял задачи судов общей юрисдикции, принципы правосудия, судебную систему России, структуру и состав судов различных звеньев, их полномочия и другие вопросы. Происходящие изменения в совершенствовании системы и полномочий судебных органов в то же время мало затрагивали исполнительное производство. Со временем стало очевидным, что в этом направлении деятельности судов есть очень серьезные упущения. В частности, загруженность судей не позволяла в достаточной степени осуществлять за судебными исполнителями

надлежащий ведомственный контроль. Происходящие серьезные изменения в нашем обществе и появившиеся новые тенденции рыночных отношений поставили перед обществом вопрос о реформировании всей судебной системы.

Институт принудительного исполнения судебных решений и актов других органов также подвергся реформированию.

Новая законодательная база судебно-правовой реформы в определенной мере создала более эффективную систему безопасности для судей и других участников процесса, свидетелей, улучшился порядок в суде, стали применяться меры процессуального принуждения к лицам, не выполняющим распоряжения председателя суда, а также председательствующего в судебном заседании. На смену судебным исполнителям судов пришла служба судебных приставов.

Реформа органов принудительного исполнения в Российской Федерации была начата с принятием в 1997 году Федеральных законов от 21 июля 1997г. № 119-ФЗ «Об исполнительном производстве» и от 21 июля 1997г. № 118-ФЗ «О судебных приставах». Это был первый и наиболее важный этап формирования органов принудительного исполнения.

Вторым этапом формирования правового статуса органов принудительного исполнения стало принятие в 2001 году КоАП РФ и УПК РФ, которые наделили судебных приставов функциями в сфере административной юрисдикции и уголовного преследования.

Третий этап становления службы судебных приставов в системе органов исполнительной власти связан с проведением административной реформы органов государственной власти Российской Федерации. Указом Президента РФ от 09.03.2004 № 314 «О системе и структуре федеральных органов исполнительной власти» была создана Федеральная служба судебных приставов, которой были переданы функции Министерства юстиции Российской

Федерации по обеспечению исполнения решений судов и других органов и установлению порядка деятельности судов.

В послевоенное время до 1998 года судебными исполнителями при Омутинском народном (в настоящее время - районном) суде в разное время работали Владимир Петрович Ермаков, Вера Евгеньевна Юдина, Галина Федоровна Боброва, Маргарита Федоровна Терехова, Николай Иванович Новиков, Нина Александровна Степанова, Лидия Ефимовна Целищева и Лариса Семеновна Коровина.

В связи с принятием в 1997 году Федеральных законов от 21 июля 1997г. № 119-ФЗ «Об исполнительном производстве» и от 21 июля 1997г. № 118-ФЗ «О судебных приставах» на территории Омутинского района Тюменской области было создано подразделение судебных приставов Омутинского района Тюменской области. На должность старшего судебного пристава была назначена Коровина Лариса Семеновна, на должности судебных приставов-исполнителей были приняты Владимир Георгиевич Бушмелев и Ирина Николаевна Перепелица.

С 2006 года по настоящее время начальником отдела - старшим судебным приставом Омутинского районного отдела судебных приставов Управления Федеральной службы судебных приставов по Тюменской области работает Сергей Анатольевич Чешко, который искренне считает, что всякое решение лишь тогда чего-нибудь стоит, если оно исполняется.

Штатная численность Омутинского РОСП составляет 16 человек, в том числе 1 заместитель начальника отдела, 2 судебных пристава-исполнителя, 1 помощник судебного пристава-исполнителя, 1 дознаватель, 5 судебных приставов по обеспечению установленного порядка деятельности судов, 3 специалиста, водитель служебного автомобиля и технический работник.

В связи с наступающим профессиональным праздником поздравляю бывших и работающих в настоящее время судебных приставов и выражаю благодарность за их вклад в нелегкое, но безусловно нужное дело.

**Л. ПЕРМЯКОВА, заместитель начальника отдела - заместитель старшего судебного пристава Омутинского РОСП**

### АДМИНИСТРАЦИЯ ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 25 октября 2013г.

№73-п

с. Омутинское

#### Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Утверждение документации по планировке территории на основании обращений физических и юридических лиц»

В соответствии с Градостроительным Кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 27.07.2010 №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», ст.29 Устава Омутинского муниципального района:

1. Утвердить административный регламент предоставления муниципальной услуги «Утверждение документации по планировке территории на основании обращений физических и юридических лиц», согласно приложению №1.

2. Специалисту по связям с общественностью администрации Омутинского муниципального района Чистяковой О.В. разместить настоящее постановление в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте администрации Омутинского муниципального района в разделе «Власти/ нормативно-правовые документы».

4. Системному администратору администрации Омутинского муниципального района Титову С.А. разместить настоящее постановление в Федеральном и Региональном реестрах муниципальных услуг (функций).

5. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Сельский вестник», приложение к настоящему постановлению обнародовать в здании районной библиотеки, расположенной по адресу: с.Омутинское, ул.Калинина, 44, в здании районного дома культуры, расположенного по адресу: с.Омутинское, ул.Калинина, 3, в здании Чуркинского дома культуры, расположенного по адресу: с.Омутинское, ул.Тимирязева, 1а.

6. Настоящее постановление вступает в законную силу со дня его официального опубликования.

7. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации, начальника отдела ЖКХ СГТС администрации Омутинского муниципального района.

Глава администрации В.Д.ВОЛЛЕРТ

С 1 ноября 2013 года в с.Омутинском открывается юридическая консультация. Мы окажем вам услуги по оформлению наследства, по семейным, трудовым спорам, по взысканию долгов, защитим права потребителей, окажем юридические услуги для организаций и индивидуальных предпринимателей. Дадим вам устные консультации, окажем помощь в составлении заявлений, жалоб, претензий. При необходимости защитим ваши интересы в суде. Приходите. Тел. 8-929-263-48-14.

Юридическая консультация находится по адресу: с.Омутинское, ул.Советская, д.124«В», в здании ООО «Оценщик» (напротив здания МО МВД России «Омутинский»).

**ПРИГЛАШАЕМ ВСЕХ! ГАЗПРОМ-ОПТИКА** в с.Омутинское теперь по новому адресу! **КАЖДЫЙ ЧЕТВЕРГ** с 10.00 до 15.00ч. для вас компьютерный подбор очков и контактных линз. Ассортимент готовых очков, оправ, солнцезащитных и водительских очков, контактных линз. Скидки пенсионерам и школьникам. Наш **НОВЫЙ** адрес: с.Омутинское, ул.Шоссейная, 48, ТЦ «Петр I» (2 этаж), т. 8-922-260-37-78.

#### Администрация Омутинского муниципального района Тюменской области сообщает о приеме заявлений о предоставлении в аренду земельных участков в Омутинском районе Тюменской области

Местоположение земельного участка	Ориентировочная площадь земельного участка, кв.м.	Разрешенное использование земельного участка	Сроки для приема заявлений и претензий
Категория земель - земли населенных пунктов			
Тюменская область, Омутинский район, село Ситниково, ул. Советская, 28	5000	Под личное подсобное хозяйство	в течение двух недель со дня опубликования сообщения
Тюменская область, Омутинский район, село Окуневское, ул. Советская, 115	2100	Для индивидуального жилищного строительства	в течение месяца со дня опубликования сообщения

Заявления и претензии принимаются по адресу: Тюменская область, с.Омутинское, ул.Первомайская, 78а, каб. №405, тел. 8 (34544) 3-21-06.

Молочному комбинату «Ситниковский» **СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ** работники на следующие вакантные должности:  
- операторы автоматов (з/плата от 8200 руб. до 15000 руб. плюс оплата сверхурочных часов);  
- аппаратчик производства заквасок (з/плата до 9000 руб. до 15000 руб. плюс оплата сверхурочных часов);  
- мойщик автоцистерн (з/плата от 8000 руб. до 9000 руб. плюс оплата сверхурочных часов);  
- водители на грузовые автомобили (з/плата от 12 000 руб. до 19 000 руб. плюс оплата сверхурочных часов);  
- тракторист (з/плата от 7 000 руб. до 10 000 руб. плюс оплата сверхурочных часов);  
- лаборант химического анализа (з/плата от 7 000 руб. до 12 000 руб. плюс оплата сверхурочных часов);  
- сменный мастер (з/плата от 10 500 руб. до 27 000 руб. плюс оплата сверхурочных часов);  
- аппаратчик пастеризации (з/плата от 9000 руб. до 17000 руб. плюс оплата сверхурочных часов);  
- инспектор по кадрам (временно, з/плата до 11000 руб.).  
Развозка транспортом предприятия до с.Омутинское, полный соцпакет, выдача з/платы два раза в месяц. Информацию по заинтересовавшей Вас вакансии Вы можете узнать по телефону: 8 (34544) 2-47-00, 2-46-30.

**Все для фасада и кровли.** Тел. 8-950-493-08-12. (9-16)

**Печи в баню, мангал** складной на 16 шампуров, любые сварочные работы. Тел. 8-908-868-05-35. (10-115)

(6-307) **ТАКСИ**  
**Омутинское-Тюмень-Омутинское**  
Выезд: Омутинское-Тюмень 06:00  
Выезд по району. Доставка по городу.  
Тел/сот. 8 952-672-77-88

Сбор попутно Дмитриевка-Ситниково. ТЮМЕНЬ-ОМУТИНСКОЕ - 16.00, цена автобуса (с выдачей билета). Встреча из аэропорта, с ж/д вокзала. Расчет наличный, безналичный.

### Сибирский PROFFмастер

Осенние скидки

• Пластиковые, алюминиевые окна, двери, лоджии, перегородки, балконные и входные группы любой сложности. Жалюзи (вертикальные, горизонтальные, рулонные).

• Двери межкомнатные, входные металлические, раздвижные системы, арки, фурнитура.

• Натяжные потолки, производство Германии и Китая.

• Рольставни, гаражные секционные ворота, уличные ворота, калитки, заборные секции, системы ограждений, противопожарные двери.

• Стеновые материалы «Поревит»: газобетонные блоки, силикатные стеновые блоки, облицовочный силикатный кирпич, кладочные смеси, композитная арматура, минераловатные утеплители.

**Гарантия качества. Профессиональный монтаж. Доставка. Выезд замерщика бесплатно. Кредит, рассрочка.**

ИП Фоменко, с.Омутинское, ул.Советская, 124 (вход со двора). Тел. 8 (34544) 3-19-00; 8-952-677-47-47; 8-902-622-56-65. Ждем вас!

◆ ЗОЛОТОЙ ВОЗРАСТ

## Когда есть В ЖИЗНИ ВДОХНОВЕНИЕ

В октябре отметила юбилей хормейстер районного Дома культуры Татьяна Анатольевна Петина. День рождения она праздновала в кругу коллег, которые относятся к ней с большим уважением. Татьяна Анатольевна на протяжении десяти лет является художественным руководителем двух заслуженных коллективов - хора «Ветеран» и вокальной группы «Россияночка». Самодельные артисты неоднократно становились лауреатами областных конкурсов. В районе без их выступления не обходится ни одно крупное мероприятие. Негугасаемый энтузиазм, разнообразный репертуар народных и эстрадных песен - во многом это заслуга художественного руководителя коллективов Т.А.Петинной, обладающей врожденным творческим чутьем, умением зарядить окружающих созидательной энергией и желанием покорять самые высокие вершины. Татьяна Анатольевна успешно занимается творчеством не только со старшим поколением. На ее счету немало юных вокалистов, талант которых она сумела разглядеть и помогла ему раскрыться. Владимир Ширяев, Ксения Поросных, Саша Замятина, Кристина Сарана, Мария Мензул, Семен и Анна Молодых, Динис и Диана Гаравы, Яна Пальянова, Ольга Татурина, - эти ребята по праву могут называться ее учениками, давшим развитие их природному дарованию. Одним из последних открытий стал Никита Решетников, которого изначально не хотели брать на конкурс «Омутинские имена». Парню повезло, что в него поверила Татьяна Анатольевна. Занятия с педагогом по вокалу сделали свое дело. Сегодня необычный голос Никиты звучит в составе профессионального коллектива «Яромил», организованного при Тюменской академии культуры, искусств и социальных тех-

нологий, студентом которой он является. Музыкальное образование здесь также продолжают и другие подопечные Татьяны Анатольевны - Ксения Поросных, Кристина Сарана. Воспитанники Петинной становятся победителями всероссийских и международных конкурсов.

«Как Вам удается разглядеть в ребенке талант? - поинтересовалась я у Татьяны Анатольевны. Она ответила: «Просто люблю детей. Когда слышу необычный голос, начинаю пробовать, работать с исполнителем. Стараюсь подобрать такую песню, которая поможет ему раскрыться вокально, показать индивидуальность. То, что мне попадает, столько талантливых ребят, наверное удача. Каждый их успех - это и моя победа».

Татьяна Анатольевна не боится экспериментировать, зажигать новые звезды, стремится настроить вокалистов на лучший результат. Хормейстер сама выходит на сцену с запоминающимися сольными номерами. Зрители хорошо принимают в ее исполнении и душевные, лирические песни, и забавное перевоплощение в образ черепахи Тортиллы из сказки про Буратино.

В коллективе РДК Татьяну Анатольевну знают, как человека общительного, принципиального и ответственного. Для воспитанников она становится заботливой мамой, которая будет сидеть за швейной машинкой, чтобы ее малышки и девочки вышли на сцену в новых костюмах. Татьяна Анатольевна восприимчива к чужой беде, всегда поможет в трудную минуту. Хотя не раз уже страдала от людской неблагодарности.

Бог щедро наделил эту женщину талантами. Она замечательно шьет и моделирует одежду. Умелыми руками создаются элегантные наряды, сценические костюмы, верхняя одежда,



Т.А.Петина, 1973г.

шторы. Держать иголку с ниткой научилась с детства благодаря маме Капиталине Тимофеевне Андриановой и тете Екатерине Петровне Немковой. В творческих начинаниях Татьяну Анатольевну поддерживает муж Александр Михайлович. Про него говорят - мастер на все руки. Профессиональный музыкант, гитарист в составе разных групп бывал на гастролях в Польше, Черногории, Словении. Много лет супруги вместе работали в заводском доме культуры в Кокчетаве (Казахстан), где на их счету много творческих удач. Нельзя не рассказать о необычном увлечении музыкальной семьей. Татьяна Анатольевна и Александр Михайлович занимаются реставрацией старой мебели. Им нравится возвращать красоту вещам, несущим дух времени, хранящим историю. При помощи новой драпировки, красок и лаков раскошшимся, покосившимся буфетам, столам и шкафчикам дается вторая жизнь. Особая гордость супругов - австрийский стул 1924 года изготовления, у которого они воссоздали первоначальный дизайн. В будущем году чета Петинных отметит сорокалетие совместной жизни. Наверняка в честь знаменательной даты к родителям приедут сыновья. Старший Дмитрий обосновался в Германии. За границей у Татьяны Анатольевны и Александра Михайловича внучка Елизавета и внук Михаил, с которыми бабушка с дедушкой регулярно общаются по скайпу. Для любимых деток покупаются самые лучшие игрушки и подарки. Младший сын Евгений живет в г.Омске. Он занимается восстановлением раритетных автомобилей. Среди его клиентов много известных людей.

Татьяна Анатольевна - счастливый, состоявшийся человек. В юбилейный день рождения она не чувствует груза прожитых лет. Ее переполняет ощущение полноты жизни, согретой вдохновением любимого дела, душевным теплом родных и друзей.

А. ПАЙВИНА

Фото из семейного альбома



Каждый день с музыкой

◆ К 20-ЛЕТИЮ ПРИНЯТИЯ КОНСТИТУЦИИ РФ

### Издана брошюра

К 20-летию Российской Конституции сотрудники районной библиотеки, в лице Ольги Одеговой, издали брошюру, посвященную символам России «Символы России: государство, область, район». Она рассказывает со своих страниц о гербе, флаге, гимне. Из книжки в доступной форме можно узнать и о других символах, таких как береза, балалайка, матрешка. По словам инструктора по труду отделения дневного пребывания МАУ «ЦСОН Омутинского района» Елены Соловьевой, педагоги, занимающиеся воспитанием подрастающего поколения, уже взяли брошюру на вооружение и на дополнительных занятиях рассказывают детям о том, что важно знать каждому гражданину России.

Кроме того, к дате 12 декабря в районе готовится целая серия мероприятий, посвященных Российской Конституции. В них примут участие учреждения образования, культуры, спорта и молодежной политики, СМИ. До конца года пройдут конкурсы сочинений, рисунков, олимпиады и круглые столы, где участники будут демонстрировать свои знания основ Конституции России.

Соб. инф.

### 02 «СИРЕНА»

(криминальная хроника 10-21 октября 2013 года)



### Статистика

За 9 месяцев текущего года службами и подразделениями Межмуниципального отдела МВД России «Омутинский» зарегистрировано 3223 (2012г. - 2059) заявления, сообщения и иной информации от граждан о совершенных преступлениях и правонарушениях.

Преступлений совершено: 291 (276); в состоянии алкогольного опьянения из общего количества - 245 (194).

Растет подростковая преступность: за 9 месяцев минувшего года зарегистрировано 7 преступлений, нынче - 14.

### Излишняя доверчивость

Каких только историй не случается, когда люди собираются за бутылкой спиртного. Событийник кажется родным и уважаемым человеком, которому можно доверить все. Гражданка Н. распил спиртные напитки с мужчиной. Когда горячительное закончилось, доверила ему пластиковую карточку СБ РФ и назвала PIN-код, чтобы сходил пополнить запас для пиришества.

Мужчина пошел к банкомату, снял с карточки 5000 рублей, да так и не вернулся. Тем самым обидел даму, вынудил ее обратиться в полицию.

### Велосипед почему-то не украли...

Крепко подвыпивший мужчина зашел в продовольственный магазин «Петр I» по ул.Калинина, 36, велосипед оставил на улице. Отоварился, а домой отправился на своих двоих, забыв о средстве передвижения. Да так забыл, что сообщил об этом в полицию, как о краже. Между тем потеря два дня стояла у магазина и на нее, что удивительно, никто не покушался.

Продавец укатил велосипед в склад, постоянно спрашивала покупателей, не потерял ли кто из них велосипед. Наконец-то объявился хозяин. Мужчина верно описал велосипед, и был несказанно удивлен, что транспортное средство в целости-сохранности. Бывает и такое.

### За коньяк надо платить

Жительница района Н. решила, что ее хитрости и ловкости достаточно, чтобы совершить кражу в супермаркете «Магнит». Дамская сумочкаместила две бутылки коньяка, 4 полукилограммовых палки колбасы. А в руки, как покупку, за которую она готова заплатить деньги, взяла пакет с яблоками. Номер удался!

Жадность губит. Гражданка не успокоилась и по второму кругу зашла в «Магнит», проделала те же манипуляции с коньяком и колбасой.

Не учла, что камеры видеонаблюдения бесстрастно зафиксировали факты хищения продуктов и спиртных напитков. Сумма похищенного - порядка 2000 рублей, что к мелким кражам не относится. Ведется следствие.

### Берегите сотовые телефоны

В вышеуказанный период у сотрудников полиции прибавилось забот в плане раскрытия краж сотовых телефонов в подростковой среде. Сразу три телефона были похищены во время урока физкультуры в МАОУ Вагайская СОШ, один - во время тренировки в ДЮСШ (с.Омутинское). Ведется проверочная работа.

### Не стало колес

Из склада ОСХПК «Идеал» были похищены 4 колеса, предназначенные для автомобиля ГАЗ-66. Хранились они ненадлежащим образом, поэтому стала возможной кража. Сейчас руководство предприятия предпринимает меры по укреплению сохранности имущества.

Похититель установлен, он понесет заслуженное наказание.

Материалы 02 «СИРЕНА» редакции представила старший инспектор направления информационного обслуживания, капитан внутренней службы Е.КАРПОВА.

К публикации криминальную хронику подготовила В.ВАСИЛЬЕВА

◆ МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

### «Большие маневры» - игра не для слабаков

Курсанты специализированных классов по добровольной подготовке к военной службе приняли участие в военно-спортивной тактической игре «Большие маневры-2013». Мероприятие, организованное отделом культуры, спорта и молодежной политики, проходило в рамках Спартакиады СПК ДП ВС Омутинского района. Его цель - патриотичес-

кое воспитание молодежи, пропаганда здорового образа жизни, совершенствование оборонно-спортивных навыков и умений школьников. Торжественное открытие игры «Больших маневры» состоялось у памятника воинам-землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны. С напутственными словами к курсантам обратился начальник отдела ВК ТО в

Омутинском и Юргинском районах С.П.Лузин, ведущий специалист администрации Омутинского муниципального района по мобильной работе, подполковник запаса И.В.Кудашкин, а также ведущий специалист по молодежной политике Н.В.Шабалдина. На открытии «Больших маневров» командиры групп получили маршрутные листы и участники сразу отправились на прохождения трассы.

Началась игра со смотра курсантов в полной экипировке. На старт вышли 9 команд из 7 классов. Следующими этапами были форсирование железнодорож-

ного моста через р.Каш, метание ножей и гранат, ориентирование на местности и др. Два дня ребята провели на свежем воздухе. Марш-броски, засады, переправы, стрельбы - наравне с парнями все эти испытания проходили и девочки, которые ни в чем не хотели уступать сильному полу. Большие маневры - игра, которая привлекает подростков возможностью ощутить вкус военной романтики, проверить себя в сложных, экстремальных условиях, а для будущих армейцев это еще и полезный «боевой» опыт.

По итогам прохождения всех этапов места распределились следующим образом:

1-е место - СПК ДП ВС «Лидер» (ОСОШ №1);

2-е место - СП ДП ВС «Сokol» (ОСОШ №1);

3-е место - «Созвездие мужества» (ПЛ-54).

Руководитель классов-призеров Вячеслав Владимирович Гебель. Награждение победителей «Больших маневров» будет проходить в ноябре на районном Дне призывника.

А. ПАЙВИНА

**ВЫСТАВКА ПРОДАЖА**

**Метелица**  
МЕХОВАЯ КОМПАНИЯ

**8 ноября, пятница,**  
с. Омутинское,  
ДК Чуркино  
с 10 до 18 час.

**ШУБЫ**

ДУБЛЕНКИ, ПУХОВИКИ,  
ПАЛЬТО, ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ

**КРЕДИТ**

**ПРОЦЕНТЫ БЕРЁМ НА СЕБЯ!**

\*Кредит предоставляет: ООО Русфинанс Банк, лицензия ЦБ РФ №1792 от 15.02.2006 г.  
Первый взнос и переплата за счет Салонок В.И. Предложение действует с 1.11.2013 по 31.12.2013 г.

Врач-психотерапевт Мякишев Владимир Федорович предлагает лечение от алкогольной, никотиновой, игровой зависимости, лишнего веса гипнозом, лазером, мед. блокада центров. Лечение невротических состояний, энуреза, логоневроза. О противопоказаниях консультироваться с врачом. Возможен выезд на дом. Контактный телефон: 8-951-266-69-97, 8-912-971-68-07. Лиц. ЛО-45-01-000062 от 30.07.2008. Прием 07.11 с 14.00, гостиница, ул. Первомайская, 84. (10-128)

**4 ноября** в ДК Чуркино будет проходить **ПРОДАЖА обуви** из натуральной кожи производства Ульяновской и других фабрик России, а также Белоруссии. Время работы с 10 до 17 ч.

**7 ноября** в ДК Чуркино с 9 до 17 час. **САЛОН КОЖИ И МЕХА «ИМПЕРАТОР»** ПРЕДСТАВЛЯЕТ в большом ассортименте шубы: норка, мутон, бобер, дубленки, пуховики. Кредит до 3-х лет без первоначального взноса.

**ГРАНДИОЗНАЯ КОЛЛЕКЦИЯ 2014!**

**5** **ДК Чуркинский**  
Вторник 10.00-19.00

ул. Тимирязева, 1

**ОВЧИНА со скидкой 30%!**

**ЯРМАРКА ШУБЫ НАРАСХВАТ**

- Современные модели из меха норки, овчины, нутрии, бобра, каракуля, королевского рекса, енота, лисы  
- Дубленки, меховые жилеты

**Спецакция: НОРКА от 49900 руб!**

**Кредит 0\*0\*24**  
Предложение ограничено\*

\*НБ «Траст». Лицензия №3279

**ПРОДАЕТСЯ:**  
дом. Тел. 8-908-875-78-25. \*\*\* (10-136)  
а/м «Шевроле Лачетти» 2008г.в. Тел. 8-908-866-65-05. \*\*\* (10-131)  
а/м «Пежо-206» 2006г.в. Тел. 8-908-865-02-69. \*\*\*  
а/м ВАЗ-211540 2008г.в. Тел. 8-950-480-90-48. (10-135)  
\*\*\*  
дрова сухие, сосновые; сруб. 3х3. Тел. 8-950-497-33-03. (10-175)

В магазине «1000 мелочей» НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ товара: сувениры, мягкие игрушки, посуда и канцелярия. Тел. 3-16-99.

Магазин «Арсенал +» НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ товара: большой ассортимент телефонов, ноутбук, акустических систем. Тел. 3-16-99. Обращаться по адресу: с. Омутинское, ул. Калинина, 6 (здание центральной аптеки).

СДАМ благ. дом 30м<sup>2</sup>, баня, газ. Тел. 8-909-192-14-06. (10-137)

ПРОДАЕТСЯ буровая установка А2А на базе ЗИЛ 131. Тел. 8-902-812-28-45. (10-181)

ПРОДАЕТСЯ дом (д. Томская). Тел. 8-922-482-26-35. (10-118)

ПРОДАЕТСЯ дом 30м<sup>2</sup>. Тел. 8-922-073-76-63. (10-194)

ПРОДАЕТСЯ дом с земельным участком 12 соток. Тел. 8-982-928-64-08. (10-117)

ПРОДАЕТСЯ а/м ЗИЛ-130 (недорого). Тел. 8-992-301-37-28. (10-132)

ПРОДАЕТСЯ сахар 50 и 25 кг, 1 кг - 29 руб., мука «Алтайская» в/с 50 и 25 кг, 1 кг - 18 руб. Доставка бесплатно. Тел. 8-908-872-56-72. (10-242)

ПРИЕМ шкур КРС. Тел. 3-19-57; 8-902-850-14-54. (10-200)

**5 ноября** в помещении Общества инвалидов, ул. Советская, 147, с 11 до 16 час. **РЕМОНТ ОБУВИ** (г. Киров).

Магазин женской одежды «Красивая» в здании универсама (магазин «Обувь») ПРЕДЛАГАЕТ покупателям **ОСЕННИЕ СКИДКИ**. (10-238)

**«Элита»**  
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА мужских и женских изделий из натуральной кожи. Дубленки, шубы (мутон, норка). Скидки, кредит без первоначального взноса до 3 лет. Банк-партнер ОАО «ОТП Банк». Генеральная лицензия №2766.  
**4 ноября** в ДК Чуркино с 10 до 18 час.

**Поздравляем!**

дорогую подругу **Татьяну Ивановну Ляуман** с юбилеем! Возраст женщины только такой - сколько чувствует сердцем, душой. Так что пусть протекают года - оставайся всегда молода! От всей души тебе здоровья, счастья и солнечных дней мы желаем тебе в юбилей.  
Казариновы (10-124)

\*\*\*

дорогую сестру, тетю **Татьяну Ивановну Ляуман** с юбилеем! Пролетело шесть десятков лет. Было все, и радость и успехи. Поведа прекрасней просто нет, чтоб окинуть взглядом эти веки. С юбилеем! Пусть подарит он много добрых слов и пожеланий! Будет светлым счастьем озарен и согрет теплом воспоминаний!  
**Сестра Нина, Пилевины, Кобыльниковы** (10-125)

\*\*\*

любимую тетю **Нину Андреевну Куркину** с 55-летием!!! Если где-то в сорок пять баба ягодка опять, то каким чудесным фруктом нам теперь тебя назвать? Вся искришься и сияешь, а глаза-то как горят! Разве скажешь, что красоте ну... чужок за пятьдесят? Из себя вся хороша, молода твоя душа! Пожелаем в юбилей светлых и счастливых дней, больше солнечного света, чтоб теплом была согрета. И здоровья мы желаем! Поздравляем, поздравляем!  
Семья Барановых

\*\*\*

любимую маму, бабушку, жену **Нину Андреевну Куркину** с днем рождения! Веры, надежды и любви желают муж, внуки и дети твои. Склоняем голову перед тобой, нашей мамочкой, такой дорогой. Ты отдала нам себя без остатка, и пусть не всегда катилось все гладко, но тебе удалось на нашем пути, беды, несчастья от нас отвести. Принимай, дорогая, подарки, живи, как сегодня, весело, ярко. Наступила пора нам тебя защищать, и от горьких слез оберегать.

Подключение **Sim-карты. Ростелеком:** тариф Копейка - 60 копеек минута. **Билайн:** тариф GO область - 50 копеек. **Мегафон:** тариф Все просто с опцией Вау эффект - 60 копеек минута; **МТС тариф Супер МТС** на номера МТС Тюменской обл. - 30 минут в сутки бесплатно. Торговый комплекс Центральный, павильон 37 (дальний ряд направо, реклама у входа). Телефон 3-39-53. (10-241)

**Пластиковые окна NOVOTEX.** Срок изготовления 3 дня. Гарантия качества. Тел. 8-922-481-72-72. (10-146)

**УСТАНОВКА спутниковых антенн,** телекарта «Континент», «НТВ+», «Триколор». Тел. 8-922-004-19-63. (9-228)

**СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ** «Телекарта», «Триколор», «Континент», «НТВ Плюс Восток» и другие. Гарантия, расписка платежа. Тел. 8-950-492-49-94. (10-105)

**ЕМКОСТИ** под канализацию **ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ** 8-952-343-66-66

**Сено, солома, дрова, кирпич** новый и б/у. Тел. 8-902-620-14-16. (10-240)

**ИП Третьяков С.М. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ.** Захоронение, оградки, памятники, венки. Тел. 8-902-620-14-16. (10-239)

**ИП Васильев В.А. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ, ПРИНАДЛЕЖНОСТИ.** Тел. 8-902-850-11-12; 8-902-850-11-10; 3-34-95. (10-2)

**МОНТАЖ кровли и фасадов,** выезд на замеры. Тел. 8-952-689-06-90. (10-205)

**Наводим крыши, замер и предоставление материала, доставка.** Тел. 8-992-301-37-28. (10-133)

**ЧИСТКА подушек** у дома, выезд по району. Тел. 8-952-676-80-60.

**РЕМОНТ автоматических стиральных машин, телевизоров, микроволновок.** Выезд по району. Тел. 8-950-489-99-98. (10-86)

**БУРЕНИЕ скважин.** Тел. 8-908-868-16-93; 8-982-902-26-39. (10-139)

**БУРИМ скважины на воду.** Договор, гарантия. Тел. 8-912-578-87-35  
ИП Перышкин Э.В.

**БУРЕНИЕ скважин. Насос + шланг в подарок, гарантии, рассрочка, скидки. Опыт работы 6 лет.** Тел. 8-919-585-55-32; 8-922-673-78-74.

**КУРСЫ ВАЛЮТ: USD ЦБ 31/10 32,06 +0,12 EUR ЦБ 31/10 44,06 +0,03 Нефть ЦБ 31/10 109,59 -0,31%**

Наш сайт в Интернете [www.tyumedia.ru](http://www.tyumedia.ru)

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

**ИЗДАТЕЛЬ** - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с. Омутинское, ул. Советская, 151. **12+**

**Гл. редактор М.Н. Никонорова**  
Номер сдан в печать: по графику в 14.00; подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с. Омутинское, ул. Советская, 151.  
☎ **Телефоны:** главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-21-73; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-13-71; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58; фотокорреспондент - 3-33-90. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. E-mail: selvest151@yandex.ru  
Свидетельство ПИ № ФС 17-0486 от 16 августа 2006г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография» открытого акционерного общества «Тюменский издательский дом»: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная. Объем: 1 печатный лист.  
**Уважаемые читатели!** Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. **Тираж 3570 экз. Заказ № 88.**

**Редактор Г.С. Богатова**  
Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламы ответственность несут рекламодатели.